

为期62天! 2024年暑运开启

■记者庞贊 通讯员马天佑 成子康

7月1日,2024年暑运正式开始。

记者从铁路部门了解到,2024年暑期运输期限为7月1日至8月31日,共计62天。暑运重点以学生流、旅游流、探亲流为主。客流出行高峰将主要集中在京广高铁、郑渝高铁、汉宜铁路沿线。从省内来看,襄阳、宜昌、神农架等地将是热门旅游城市。从省外来看,北京、上海、广州、重庆仍是热门方向。整个暑运旅客出行较为均衡,受学生客流影响,客流高峰集中于7月中上旬与8月中下旬。

据武咸城铁咸宁南站工作人员介绍,从7月1日开始,咸宁南—宜昌东的D5750/1次列车,在荆州增加停点,D5750次列车18点36分从咸宁南站出发,21点07分到达荆州,历时2小时31分,一等座票价185元,二等座和无座票价115元。

在此之前,乘坐火车从咸宁到荆州,只有一趟高铁G1140,18点37分从咸宁北站出发,21点18分到荆州,历时2小时41分钟,二等座票价128元,一等座票价205元。武咸城铁在荆州增加停点之后,历时少10分钟,票价也便宜一些,市民选择的余地更大。

暑运是学生出行的高峰期,学生乘坐火车出行有什么优惠?如何购买学生票?铁路工作人员介绍,目前,在普通中、小学和中等职业学校,全日制高等学校,承担研究生教育任务的科学研究院机构和军事院校,以及国务院或国务院宗教事务局批准的正式宗教院校就读的学生、研究生,只要家庭居住地和学校所在地不在同一城市,凭附有标注减价优惠区间和火车票学生优惠卡的学生证(优惠区间应加盖院校公章),每学年可购买家庭居住地至院校(实习地点)所在地之间四次单程

的学生优惠票。新生凭录取通知书、毕业生凭盖有院校公章的学校书面证明当年可购买一次学生优惠票。

学生优惠票涵盖普速旅客列车硬座客票、加快票、空调票和动车组列车二等座票。其中,普速旅客列车票价按硬座客票和相应附加票公布票价的50%计算,持学生优惠票乘车的学生使用普速旅客列车硬卧时,应另收全价硬卧票价,有空调时还应另收半价空调票价。动车组列车二等座票价则按二等座公布票价的75%计算。

工作人员特别提醒,火车票学生优惠卡内需载明学生姓名、有效身份证件号码、优惠乘车区间、入学日期、优惠乘车次数等信息。若学生没有“火车票学生优惠卡”,或“火车票学生优惠卡”所载信息不全、不能识别或者与学生证记载不一致,将无法购买学生优惠票。此外,学生证不是实名制购票有效身份证件,因此没有身份证

的学生无法购买实名制车票。乘车时,购买学生票的旅客请务必随身携带学生证凭证乘车,以便车站和列车上的工作人员进行核验。优惠乘车次数按学年使用有效,当学年不能使用下一学年的次数,当学年未使用的次数也不能留作下学年使用。

据悉,为应对暑运期间的客流,我市铁路部门提前谋划,精心准备,出台多项措施,方便旅客出行,如合理划分候车区域,设置不同的候车室,为老幼病残孕等特殊旅客提供优先候车、休息等服务,满足不同旅客的需求。

铁路部门提醒,暑运期间增开列车详情请以车站公告和中国铁路客户服务12306网站为准;汛期、高温、台风、多雨、水害等因素可能会给列车开行和旅客出行带来影响,请有出行需求的旅客多关注中国铁路客户服务12306网站公布的列车开行信息。

以球会友
“乒”出精彩

湖北省农民乒乓球赛在咸激动情开赛

本报讯(记者夏咸芳 通讯员纪曹文 卢雅娴 蒋俊华)发球、跳跃、防守、进攻……6月28日—29日,“庆七一·促和美”2024年湖北省农民乒乓球比赛在咸宁梓山湖北大邦实验学校开赛,来自全省17个参赛城市的18支代表队的110名选手齐聚一堂,以球会友,深化交流、共诉情谊。

此次比赛设混合团体、男子单打、女子单打3个竞赛项目,运动员们用速度、力量和智慧演绎了194场巅峰对决,为观众们奉上精彩的乒乓球视觉盛宴,真正彰显了全民健身、全民参与的宗旨,展现我省人民群众昂扬向上的精神风貌。

据悉,此次比赛由湖北省农业农村厅、咸宁市人民政府主办,湖北省农民体育协会、湖北省农业农村社会事业促进处、咸宁市农业农村局、咸宁市体育事业发展中心、咸宁市农民体育协会、咸安区人民政府、咸安区贺胜桥镇人民政府、咸宁市梓山湖北大邦实验学校、咸宁市乒乓球协会协办。

当前,咸宁正紧紧围绕“建设武汉都市圈自然生态公园城市”的战略定位,积极发展大健康产业,全力打造全国健康养老重要基地,加快推进人民体育事业发展,不断满足群众多样化体育运动需求,农村精神文明建设展现出蓬勃活力。



▲图为原世界冠军、现武汉市乒乓球队总教练冯亚兰为球赛开球



开展消防安全知识宣传,全面筑牢安全“防火墙”,切实保障人民群众生命财产安全。

浮山街道金桂社区:消防演练进小区 筑牢安全“防火墙”

本报讯(记者王奇峰 通讯员缪慧)“防毒面具能有效过滤有害气体,保护呼吸系统。但要注意的是,拿出防毒面具之后,一定要记得把里面和外面的塞子拔出……”6月26日,咸安区浮山街道金桂社区新时代文明实践站联合高新区消防救援大队在藏龙府邸小区开展消防安全应急演练和知识培训。

活动现场,消防员详细讲解了防毒面具

的使用方法,包括如何正确佩戴防毒面具、调整面罩的密封度、系好头带等,随后介绍了灭火器、水枪和水带的使用步骤,特别强调了在火灾现场如何正确判断和选择适合的灭火器材。此外,消防员们普及了家庭防火常识,提醒大家定期检查家中的电器线路和燃气设备,及时发现并排除安全隐患。

紧接着,消防员模拟火灾发生时的紧急情况进行现场演示,吸引居民纷纷上前

体验。小朋友们在消防员的指导下佩戴防毒面具,模拟火场逃生场景;大朋友们则在消防员的指导下运用水枪和水带,尝试按照规范步骤对初起火灾进行处置。

“此次活动不仅有利于提升居民群众的消防安全意识和应对火灾的防控能力,也积极倡导了‘人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道’的消防安全理念。”金桂社区党总支书记钱臣表示,今后将持续

朋好友宣传禁毒知识,发动更多人参与到禁毒工作中来。”居民孙婉蓉表示。

“我们将以此为契机,利用‘咸安徽家园’、居民微信群等平台向居民普及禁毒知识,提高居民禁毒意识及防范能力,发动居民共筑禁毒防线,共建无毒社区。”书台社区党总支书记胡文文表示。

满,对党和人民的事业充满热情,在基层治理中发挥了非常重要的作用。”银泉社区党委书记李芳表示,社区将继续加强与老党员的联系和沟通,围绕更好发挥退休老党员优势作用,深化“党建+志愿服务”模式,实现基层治理与退休干部作用发挥的同频共振、互融共进。

浮山街道书台社区:共筑禁毒防线 共创无毒家园

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾 唐原)6月26日,咸安区浮山街道书台社区联合浮山街道社区戒毒康复中心在天洁书雅城小区广场举办“全民禁毒宣传月”主题宣传,吸引50余名居民前来参与。

活动现场,社区工作人员向过往群众发放禁毒宣传手册,用通俗易懂的语言向居民讲解毒品的种类、危害以及防范手段,并强调毒品对个人、家庭和社会带来的严重危害,详细讲述禁毒相关法律法规,呼吁

居民时刻保持警惕,增强自我保护意识,自觉抵制毒品。活动现场还设置了禁毒知识问答环节,吸引居民积极参与,争相抢答。

“这次活动让我对毒品的危害有了更加深刻的认识,今后我会积极向身边的亲

“七一”慰问老党员 共忆初心显真情

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)6月28日,咸安区人大常委会机关党组织联合浮山街道银泉社区开展慰问社区老党员活动,向他们致以节日的问候和祝

福,并送去党的温暖和关怀。

活动当天,慰问组一行深入小区逐一走访慰问杜光、马安心、祝美华等辖区老党员,与他们亲切交谈,仔细询问他们的

身体状况和生活情况,倾听他们讲述革命故事,追忆峥嵘岁月。

现年74岁的马安心是青龙天下小区党支部书记,也是一名光荣在党54年的老党员。退休后,他始终关心社区建设,积极参与志愿服务活动,用实际行动践行党的宗旨。

“老党员们虽然年事已高,但精神饱